



## 迎宾路小学小记者站专版

### 情暖金秋,爱在重阳

本报小记者(迎宾路小学6年级11班) 刘诺昕

金秋十月,我们迎宾路小学部分晚报小记者来到中心医院康养中心,开展了主题为“情暖金秋 爱在重阳”的孝亲敬老活动。身为其中一员,我倍感荣幸。

我们为此次活动精心准备了形式多样的节目,有精彩的杂技,有风趣幽默的脱口秀,还有动听的大合唱。活动现场,爷爷奶奶们笑逐颜开。

演出结束,我们跑到爷

爷奶奶身边,为他们系上准备好的红领巾。随后,爷爷奶奶拉着我们的手攀谈起来,还给我们讲他们的故事。我们都听得津津有味。最后,我们与爷爷奶奶们合唱了一首歌《没有共产党就没有新中国》。

此次活动中,我们与老人们相处得其乐融融。我祝愿这些可爱的老人岁月静好,健康长寿。

(指导老师:刘文娇)



采访

### 孝亲敬老,从我做起

本报小记者(迎宾路小学4年级9班) 赵礼航

近日,我们迎宾路小学部分晚报小记者在老师的带领下来到康养中心,开展了主题为“情暖金秋 爱在重阳”的孝亲敬老活动。

活动中,我们为爷爷奶奶们表演了精彩的节目。表演完节目,我们将提前准备好的祝福卡送给爷爷奶奶们。我发现,爷爷奶奶们收到祝福卡后很开心。

我采访了梁爷爷和赵爷爷。梁爷爷今年83岁,赵爷爷今年89岁。他们说,在康养中心,他们感到十分幸福,也很感谢我们为他们送去祝福和表演。

孝敬老人是中华民族的传统美德。作为一名小学生,更要发扬这种传统美德,孝亲敬老,从我做起。

(指导老师:敬智欣)



送祝福卡

### 做文明有爱好少年

本报小记者(迎宾路小学4年级16班) 王瑞婕

近日,我们迎宾路小学部分晚报小记者来到康养中心,为那里的老人送去祝福。

我们表演了舞蹈、二胡、武术等丰富多彩的节目,每一个节目都得到了老人们的夸奖和赞誉。

我们还为老人们系上红领巾,和他们合唱了《没有共产党就没有新中国》这首歌。到了送礼物环节,我将亲手制作的两张祝福卡送给了老人

们。收到我的祝福,他们夸赞我是一个心灵手巧又有爱心的孩子。我听后高兴极了。

我采访了一位83岁的爷爷。他直言我们的表演很精彩,他特别喜欢。这位爷爷感觉现在的生活很幸福。看着他笑眯眯的样子,我也深感我们的生活很幸福。

不知不觉,活动结束了,我决心以后好好学习,尊老敬老,做个文明有爱的少年。

### 校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长  
刘瑞梅

### 星星点灯



### 关爱老人

我们各展所长,有的唱歌,有的跳舞,还有的朗诵诗歌,为爷爷奶奶们表演了精心准备的节目。我们还与爷爷奶奶们玩了游戏,活动现场充满了欢声笑语。

临别前,我们给老人们送上了精心准备的祝福卡。老人们告诉我们,这样的活动让他们感受到了温暖。

这次小记者活动让我懂得了要关爱老人。在未来的日子里,我们会继续传递爱,让世界因为我们的存在而变得更美好。

本报小记者(迎宾路小学4年级9班) 王梓豪

### 珍惜当下

终于到达了目的地。一下车,我惊叹不已,干净的院子,古朴的建筑,温馨的病房,慈祥的爷爷奶奶……让人感觉特别温馨。

我们和爷爷奶奶一起观看节目,并送上精心准备的祝福卡。收到祝福卡,爷爷奶奶们很开心。

一位爷爷还给我们讲述了他当年杀鬼子的壮举,让我们明白了今天的幸福生活来之不易。所以,我们要珍惜当下,努力学习,将来做一个对社会有奉献的人。

本报小记者(迎宾路小学4年级9班) 许格菲

本版摄影 于淑伟

### 给老人们送上真挚祝福

本报小记者(迎宾路小学4年级16班) 肖玺悦

重阳节前夕,我们迎宾路小学部分晚报小记者走进康养中心,为那里的爷爷奶奶表演了精彩的节目,送上了真挚的祝福。

活动中,我了解到,爷爷奶奶们在这个康养中心不但生活舒适,享受医疗服务,还有丰富多彩的活动。

深情的诗歌朗诵,精彩的武术表演,动听的歌曲演唱……好看的节目一个接一个,现场的气氛达到了高潮。我发现,爷爷奶奶们特别爱听那个二胡联奏。我也在座位上又是欢呼又是叫好,手掌都拍红啦。

最后,我们将亲手制作的祝福卡送给爷爷奶奶,并采访了他们。爷爷奶奶们耐心倾听我们的问题,跟我们分享了他们艰苦奋斗的故事,还语重心长地教导我们努力学习、健康成长。

通过参加这次孝亲敬老活动,我更加尊重和崇拜这些爷爷奶奶了,是他们的辛勤工作和忘我奋斗使我们过上了幸福美好的生活。我会学习他们的奋斗精神,用实际行动做一个孝亲敬老的新时代好少年。

### 一个有意义的日子

本报小记者(迎宾路小学4年级16班) 高婧文

近日,我们迎宾路小学部分晚报小记者去康养中心看望住在那里的老人,并送上了祝福。

终于到达了目的地。走进院子,我们东望望西看看,看到的爷爷在散步,有的爷爷在树荫下看报纸,有的奶奶在给小花浇水,还有的老人聚在一起聊天……一切都显得那么岁月静好。

正在这时,一位爷爷从我们身边慢慢走过。他身穿军装,胸前还戴着好几枚军功章,引起了我们的注意。我们校长上前把这位爷爷轻轻拦下,向他说明了我们的来意。

爷爷听了高兴地对我们的说:“谢谢你们来看我们,你们都是好孩子,都是祖国未来的栋梁啊。”我们校长则语重心长地对我们说:“在你们面前的这位爷爷可是个大英雄,参加过抗日战争……”我们听后眼睛瞪得更大了。

舞蹈、朗诵、唱歌……活动中,我们的节目一个接一个,都很精彩。老人们看得很开心。我们还把早已准备好的亲手制作的礼物送给爷爷奶奶们,他们握着我们的手久久不愿松开。

不知不觉返程的时间到了,我们依依不舍地和爷爷奶奶们道别。不过,他们慈祥的笑容一直浮现在我的脑海里,他们对我们的期望,我也会记在心中。我会永远记住这一天,一个有意义的日子。

(指导老师:陈晗)

### 愿老人们幸福安康

本报小记者(迎宾路小学6年级11班) 黄雨曦

近日,我们迎宾路小学部分晚报小记者走进康养中心,开展了主题为“情暖金秋 爱在重阳”的敬老活动。

终于到达了目的地。下车后,我们跟着老师走进一间活动室,看到很多老人,他们脸上都洋溢着快乐的笑容。

老师安排包括我在内的9名小记者为老人们系红领巾。我为一位满头银发的老奶奶系好红领巾,她脸上露出了慈祥的笑容。

在一位老人的指挥下,我们和爷爷奶奶们合唱了《没有共产党就没有新中国》这首歌。我们还为老人们表演了武术、脱口秀等精彩的节目,并送上精心制作的祝福卡。看到老人们脸上开心的笑容,我也很开心。

到了该离开的时候了,我们恋恋不舍地与老人们道别。愿天下所有老人都有一个幸福安康的晚年。



留住这一刻